



వెల్గూటూరు: పార్టీలో చేరిన యువకులకు కందువా కమ్మి ఆహ్వానిస్తున్న ధర్మపురి జిల్లా అధ్యక్షులు, మంత్రి కొమ్మల ఈశ్వర్



కథలాపూర్: వేములవాడ జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లెడకు మక పిల్ల బహుమతిగా ఇస్తున్న శాంతి యాదవులు



గోదావరిఖని: రామగుండం జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే కోటకంటి చంద్రకు పాత బహుమతిగా మహిళా



గంగాధర: సర్కార్ పార్టీలో వ్యవసాయ ఓటు అందుతున్న చొప్పవడి జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్



కరీంనగర్: అర్జీని సమ్మేళనంలో భాజనం వడ్డిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షులు, మంత్రి గంగుల కమలాకర్



మెట్పల్లి రూరల్: ప్రచారంలో మహిళలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు



కాల్యాణిరాంపూర్: పందిల్లలో వృద్ధుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న దాసరి కొడుకు ప్రశాంత్ రెడ్డి



నల్లూబాబా: 10 వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి దాసరి పుష్పలత రెడ్డి



కొత్తపల్లి: మల్కాపూర్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సతీమణి రజిత

జనంలోనే గంగుల పరిలారం

కరీంనగర్ అసెంబ్లీకి పోటీలో ఉన్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తరఫున ఆయన సతీమణి గంగుల రజిత ప్రతీ ఎన్నికలో అండగా నిలుస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్తలను కలుపుకుని ఆమె నిర్వహించే ప్రచారం అందరినీ ఆకట్టుకుంటోంది. ప్రభుత్వ పథకాల గురించి సామాన్యులకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరిస్తున్నారు. ఈసారి రజిత తన భర్త గంగుల కంటే ముందుగానే ప్రజల్లోకి వెళ్లారు. స్వల్ప బహుమతులు ముందు నగరంలోని వివిధ డివిజన్లలో ప్రచారానికి వెళ్లి మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు. ప్రజలతో కలిసి ఓటు వారితో కలిసి పోతున్నారు. ఇప్పటికే ప్రచారం నిర్వహిస్తూ నిత్యం ప్రజల్లోనే ఉంటున్న గంగుల రజిత నగరంలోని పలు డివిజన్లలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కొత్తపల్లి మండలంలోని ఖాజీపూర్, నాగులమల్లాలు, మల్కాపూర్లో పాటు కొత్తపల్లి పట్టణంలోనూ విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె ప్రచారంలో ప్రధానంగా గంగుల కమలాకర్ చేపట్టిన ఆభివృద్ధి పనులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమలు చేస్తున్న పథకాల ద్వారా అందుతున్న లబ్ధిని, ప్రస్తుత మ్యూనిసిపాలిటీ అండ్ రిజర్వ్ అధ్యక్షుల ద్వారా వివరిస్తున్నారు. మంత్రి గంగుల సోద



నగరంలోని తిగలగుట్టపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న జీత యూత్ గౌరవ అధ్యక్షుడగు గంగుల ప్రదీప్

రుని కొడుకు గంగుల ప్రదీప్ కూడా తన బాబాయ్ కోసం ప్రచారం చేస్తున్నారు. గంగుల కమలాకర్ (జీత) యూత్ పేరుతో ఒక సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ప్రదీప్... తన స్నేహితులు, జీత యూత్ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. కొత్తపల్లి పట్టణంలోనే కాకుండా ఇదే మండలంలోని మల్కాపూర్, కరీంనగర్ మండలం నగరూర్లో విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రతి రోజూ ఎక్కడో ఒక చోట ఆయన ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారు.



సైదాపూర్ మండలం ఆరిపల్లిలో ప్రజల మధ్య ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఇండ్రనీర్

తండ్రి కోసం పోడితల తన యుద్ధం..

హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వోడితల సతీశకు మార్ కొడుకు ఇండ్రనీర్ బాబు కూడా ప్రచారంలో చురుకుగా పాల్గొంటున్నారు. తండ్రి ఒక వైపు, కొడుకు ఒక వైపు అన్నట్లుగా ప్రచారం సాగుతోంది. ఇండ్రనీర్ ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలోని దాదాపు అన్ని మండలాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. కార్యకర్తల సమావేశాల్లో పాల్గొని వారిని ఉత్తేజ పర్చడం, కార్యకర్తలను పెద్ద ఎత్తున సమీకరించి ఖైక్ ర్యాలీలు నిర్వహించడం, ఇంటింటికి వెళ్తూ ఓటుద్రవ ప్రభావితం చేయడం వంటి కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొంటున్నారు. సైదాపూర్ మండలం ఆరిపల్లి, జాగిరిపల్లిలో జరిగిన కార్యకర్తల సమావేశాల్లో కార్యకర్తలను సమన్వయం పర్చిన తీరు అద్భుతంగా ఉంది. సమన్వయం తెలుసుకుని తన తండ్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటిని దాదాపుగా పరిష్కరించి, కార్యకర్తల మన్ననలు పొందుతున్నారు.



పెద్దపల్లి: ప్రచారంలో దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తోడలు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దాసరి మమతారెడ్డి

జనంలోకి 'బలగం'

ప్రచారంలో కుటుంబసమేతంగా

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఆగస్టు 21న అన్ని పార్టీల కంటే ముందు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. ఆ వెంటే క్యాండిడిట్ల రంగంలోకి దిగారు. దాదాపు రెండు నెలలుగా ప్రజాక్షేత్రంలో కలియదీరుతున్నారని, నిత్యం జనంతో మమేకమవుతూ, ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారు. తమను ఆకర్షిస్తున్నారో అనే దాని కోసం నియోజకవర్గాలను మరింత అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దుతామని చెబుతున్నారు. వీరికి తోడుగా కుటుంబసమేతంగా కూడా ఎన్నికల క్షేత్రంలోకి దిగారు. సతీమణులు, కొడుకులు, బిడ్డలు, కోడళ్లు ముమ్మర ప్రచారానికి సడం బిగించారు. నియోజకవర్గాల్లో నలువైపులా కలియదీరుతున్నారు. పల్లె పట్టణం అనే తేడా లేకుండా అంతటా చూరొస్తున్నారని. సర్కారు పథకాల లబ్ధిదారులను కలుస్తున్నారు. ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు, అమలు చేస్తున్న పథకాలను వివరిస్తున్నారు. మ్యూనిసిపాలిటీలను చూపుతూ చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనులు, కొత్త స్కూలు గురించి వివరించి చెబుతున్నారు. తెలంగాణ రాకముందు, పల్లెన తర్వాత జరిగిన అభివృద్ధిని, ప్రజల జీవితాల్లో మార్పులను గమనించాలని కోరుతున్నారు. మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటి ఆదరించాలని విజ్ఞప్తిచేస్తున్నారు.



జమ్మకుంట : జిల్లా అధ్యక్షులు సమావేశంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండల విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పక్కన ఉన్న ఆయన కూతురు శ్రీనిక

'పాడి' వెంటే కూతురు

హుజూరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తన కూతురు శ్రీనికా రెడ్డితో కలిసి ప్రచారం చేయడాన్ని సెంటిమెంట్ గా భావిస్తున్నారు. ప్రచారం ప్రారంభిస్తున్నప్పుడు ఆమెను తనతో కలిసి ప్రజల్లో తిప్పారు. ఇప్పటికే ముఖ్యమైన సమావేశాలు ఉంటే తన కూతురుతో కలిసి కౌశిక్ రెడ్డి ప్రచారం చేస్తున్నారు. అక్కడక్కడా సమావేశాల్లో ఆమెతో మాట్లాడిస్తున్నారు. చిన్నారి శ్రీనికా తన తండ్రి చేయాలనుకునే పనులను ప్రజలకు వివరిస్తున్నప్పుడు జనం ఆసక్తిగా వింటున్నారు. ఆమె చెప్పే ముద్దు ముద్దు మాటలు ప్రజలను ఆకట్టుకుంటున్నాయి. కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఎలా గెలికే అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారో తన తండ్రి హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే గా గెలికే అనే విషయం దాన్ని అభివృద్ధి చేస్తారని రెండోసారి పోలుతూ శ్రీనికా రెడ్డి మాటలు ఆశ్చర్య పరుస్తున్నాయి.

ఇంటింటికి వెళ్తూ 'సుంకె' సతీమణి

చొప్పవడి జిల్లా అధ్యక్షులు సుంకె రవిశంకర్కు మద్దతుగా ఆమె సతీమణి దీపే ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. గంగాధర మండలంలోని బూరుగుపల్లి, గంగాధర, ఇస్సాపూర్ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలను కలిసి నియోజకవర్గంలో తన భర్త చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మరోసారి బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు.



వెల్గూటూరు: చెంగాల్లో మంత్రి కొమ్మల ఈశ్వర్ భార్య సీమాలత ప్రచారం



కథలాపూర్: శాంతి యాదవుల జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లెడ లక్ష్మీనారాయణరావుకు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు



డిల: శాసనసభలో జిల్లా అధ్యక్షుల ద్వారా జిల్లా వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న ప్రశాంత్ రెడ్డి



ధర్మారం: ఖిలాఫత్ పల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న మంత్రి ఈశ్వర్ కూతురు సందిని